

近年来,鹤岗市向阳区坚定不移贯彻新发展理念,持续优化营商环境,“全方位”为企业服务,营造企业发展的优质营商环境,让企业“进得来、安得下、有发展”。

成立项目服务专班。抽调专人对接项目,全程跟踪项目开工前的手续办理工作,帮办代办工作人员为企业实行“一对一”、“点对点”精准化服务,协助企业完善项目审批手续所需材料,全流程跟进审批进度,切实为企业解决项目审批过程中的堵点、难点问题。在万晟物流仓储项目规划许可证办理过程中,区领导多次就项目地块权属问题前往市不动产中心进行沟通,在协调下推动该项目顺利取得规划许可证。同时帮助斯达液压支架、宝泉岭紫金苑、富丽华庭等多个项目办理项目开工

近日,哈尔滨市委办组织召开全市安全生产视频调度会议,市燃气安全专班办公室就加强城镇燃气等安全生产工作

会议强调,各级燃气安全专班要加强工作统筹协调,住建、市场、商务等有关部门,要按照“三个必须”要求,对辖区内燃气安全重点单位分片包干、分工负责,加

鹤岗市向阳区 强服务优环境引企稳企助企

前期手续。

助力企业提档升级。近年来,向阳区坚持把转变方式调结构作为振兴发展的首要工作,加快构建高新技术产业体系,努力促成多元化发展的产业发展新格局。一是积极与鹤岗海关沟通联系,推动黑龙江省华升石墨股份有限公司成为鹤岗市第一家获得AEO认证资格的企业;助力超高纯石墨(纯度99.99991%)生产线投入运营;推动企业与中建材开展合作,共同在全国范围内率先推出了“石墨烯混凝土增效剂”系列产品;帮助企业成功申报

2022年省级博士后创新实践基地,在全市率先争取到了专项资金支持。二是大力培育生物经济领域企业翰宝生物科技有限公司,推动企业与海南中医药大学、黑龙江中医药大学、佳木斯华润三九中药公司、修正药业集团等多所高校、药企开展深度合作。三是大力培育格润森博木业有限公司,指导企业成功申报省级“专精特新”中小企业、高新技术企业,成为全区第一家“规上高新技术企业”,2022年企业出口贸易总额3553万元,位居全市前列。

帮助企业纾困解难。向阳区始终坚

持为企业发展排忧解难,千方百计为企业发展寻求办法。实施领导包联企业制度,每名处级领导、科级干部包保10户企业,帮助企业解决生产经营过程中存在的问题,助力企业发展。一是为宏祥医养中心项目成功申报560万元中央预算内资金,助力项目按计划顺利建设。二是帮助金鹤啤酒与工农法院、亿达工贸沟通协调二期项目用地问题,通过实地走访、现场沟通成功解决金鹤啤酒二期用地问题;三是积极推动万源粮油成功实现重组恢复生产,通过与市相关部门沟通,共同为企业谋求新的发展路径,助推企业焕发新的生产活力,目前万源粮油全产业链已全面复苏,万源油脂重回规上企业行列。

(单旭)

哈尔滨市委办召开视频调度会 专班部署城镇燃气安全生产

强联合执法,深入细致排查,有效发现问题,果断解决问题。要强化燃气企业制度化考核,定期抽查检查企业安全管理、隐患排查整改等情况,对安全管理不合格的

从严处罚、坚决整改。加强小型燃气经营企业监管,对不符合经营要求的,该取缔的要坚决取缔。

会议要求,市燃气专班要以区县

(市)为单位,统筹推进燃气地下管网和设施调查,积极构建数字化管理平台,推动燃气安全智能化监控能力建设,力争实现城镇燃气安全“一网统管”。要指导各区县(市)建立健全城市燃气管道老化更新改造资金多方共担机制,加快推动城市燃气管道老化更新改造项目落地实施。

锦州银行哈尔滨分行教您如何看懂自己的征信报告

征信报告,具体是指由中国人民银行征信中心出具的一种记载着个人或企业信用信息的记录报告,其中内容包含了个人或企业的基本信息、信息概要以及信贷交易明细等。在实际的经济活动中,征信报告主要是用于对个人或企业的信用信息进行查询。需要注意的是,若是信用卡有逾期记录或是贷款逾期的话,都会在征信报告中有所体现。

生活中我们接触较多的就是个人信用报告,可以将其简单地理解成:个人经济数字版身份证。

如何看自己的信用报告?

征信报告主体具体分为个人基本信息、信息概要、信贷交易信息明细、非信贷交易信息明细、公共信息明细、异议标注及说明信息和查询记录明细八部分。

一、基本信息

个人基本信息由身份信息、配偶信息、职业信息和居住信息组成,反映报告主体的身份概况、婚姻状况、职业状况和居住状况,既可以用于与报告主体自己提交的基本资料进行信息交叉比对,也可帮助报告使用者判断主体的生活状况和职业稳定性。

二、信息概要

这部分信息相当于报告主体的信用

信息概要,由数字解读、信贷交易信息概要、非信贷交易信息概要、公共信息概要、查询记录概要组成,反映报告主体的信贷历史结构、当前负债、逾期历史、后付费业务欠费情况、负面公开记录条数等,可以帮助报告使用者快速了解主体的信用情况。

三、信贷交易信息明细

这部分信息是信用报告的核心内容,由被迫偿信息、非循环贷账户、循环额度下分账户、循环贷账户、贷记卡账户、准贷记卡账户、相关还款责任信息和授信协议信息等组成。反映报告主体在信贷领域的当前负债和近5年的历史还款记录,或有负债以及获得的授信情况等,方便报告使用者全面了解报告主体履约意愿和履约能力。

★贷记卡就是信用卡

一条信息中,可以看到包含了发卡日期、发卡行等信息(这些可略过)。主要看“逾期行为”。

这里的逾期金额,比如500元,一般称为当前逾期。就是说在打征信的时候,还欠着的钱。

可以看到这个人近5年里有11个月处于逾期状态,其中,有五个月都是超过90天的逾期。

这是简版征信,信息展示就是这样。告诉你这个人逾期很严重,还有当前逾期在,你要小心点。

当然,详版的征信会具体用数字(类似于1.2.3.4等)来表示你具体逾期的时间限月份。

★贷款信息(房贷,车贷,信用贷款等)

这部分记录你在银行名下的所有贷款记录,常见的有房贷、经营贷款、小额贷款等。

有没有逾期,逾期多久,逾期多少,也是很直观。

提醒一点:到期一次性还本的贷款,贷款余额一直不变;反之,若是每月都要还一部分本金的贷款(比如房贷、消费贷),那么每个月的贷款余额都会变化。

请注意,有人号称可以洗白征信报告,这点千万别信!信用报告中逾期和违约信息的概要,一目了然。不管贷款还是信用卡,一条记录就会跟着你5年不离不弃,且不能修改。

四、非信贷交易信息明细

主要反映报告主体使用电信后付费服务时的缴费信息以及最近24个月的缴费情况。从国外经验看,对于缺少传统信贷交易数据的报告主体,电信缴费等周期性较强的付款记录在帮助判断主体

信用状况时是比较有效的替代数据。

五、公共信息

公共信息由欠税记录、民事判决记录、强制执行记录、行政处罚和奖励记录、住房公积金参缴记录、执业资格记录等组成。一是反映报告主体履行法定义务的情况,二是反映报告主体的涉诉涉案情况,三是反映报告主体的一些资质信息。

六、本人声明

主要描述报告主体就信用报告的内容作出的说明和解释。

七、异议标注

主要描述报告主体对信用报告中的哪些信息有异议。

八、查询记录

主要展示报告主体最近两年内被机构以贷款审批、信用卡审批、融资审批等名义查询的记录明细。

征信对我们会产生怎样的影响?

一、首当其冲的在于,我们的信息在银行和正规的金融机构面前会越来越透明化,在申请贷款的时候也会越来越严格。

二、以前一些灰色的操作手法会被堵死后路。

三、新版征信报告实行后,不守信用的老赖将寸步难行,但对于那些守信的人来说,却是宝贵的财富。

国网佳木斯供电公司 高质高效春检除隐患保安全

3月28日6时,国网佳木斯供电公司220千伏西格木变电站内,变电运维人员正在有条不紊地开展倒闸操作,检修作业人员也各司其职、紧张有序地忙碌着……这是国网佳木斯供电公司全面开展2023年春检工作的一个缩影。

春检作为保证电网设备安全稳定运行的重要手段之一,通过对电网设备巡视、维护、检修等方面开展一系列工作,全面及时消除设备隐患缺陷,提升设备运行健康水平和供电安全可靠性,以充足稳定的电力供应为地区的生产生活和发展提供动力。

为及时消除设备隐患,高质高效为设备“体检”,佳木斯供电公司超前谋划,积极组织对春检作业计划进行优化,综合考虑季节天气情况、电网运行方式、作业承载力,有效缩短停电时间以及降低电网风险等级。公司严格落实现场标准化作业,加强安全生产全过程管控,深化标准化建设,实施设备运维一体化。作业前,各班组长严格按照流程召开班前会,结合现场实际,从操作准备、人员分工、危险点分析和注意事项等方面详细部署落实,对工作现场中需要使用到的工具和设备进行了全面维护和检查,以确保能够满足当日工作和突发情况的需求。作业中,全体人员严格

按照公司的春检计划安排,坚决落实方案要求,细化责任,落实各级负责人到岗到位,现场安全措施和危险点分析等,作业现场认真执行“两票”和现场标准化作业指导书,保证人身安全和设备检修质量,保证了春检预试各个环节做到严、细、实,不留死角。佳木斯供电公司有效加强了检修物资、车辆安排、电网调度、倒闸操作等各方面工作的协调配合,着力构建“全方位、全过程、全覆盖”立体式本质安全管理体系,做到了思想到位、责任到位、管理到位、措施到位。

同时,该公司全面开展安全教育培训,扎实开展“安全大讲堂”、安全日活动,对安规、安全典型案例进行学习,深挖发生安全事故和各种不安全现象的思想根源,提高了现场人员的安全意识,对作业人员进行“思想”消缺,筑牢安全生产底线思维和红线意识。公司还积极强化党建引领,充分发挥党员先锋模范作用,做到党员身边无违章,确保春检工作现场零违章、零隐患、零事故。

佳木斯供电公司通过对电网设备进行全面体检、把脉,及时消除设备缺陷,进一步提高运行设备的健康水平,为夏季用电高峰期的安全可靠供电夯实基础。截至目前,佳木斯供电公司春检各项工作正按照计划安全有序进行。(杨帆)

哈尔滨市 对防凌汛工作开展抽查检查

为深入开展能力作风建设“工作落实年”活动,确保基层防凌汛措施落实落靠,近日,哈尔滨市防汛办联合哈市水务局采取“四不两直”形式对方正县、依兰县防凌汛重点部位和防凌汛准备情况进行抽查检查。

检查组根据哈尔滨历年防凌汛情况,对方正县蚂蚁河新兴大桥、松干堤防兴隆排洪闸和泥鳅泡排洪闸、吉兴水库,以及依兰县松花江干流白玉通段、宏克力段进行现场检查,对

防凌汛责任落实、物资储备、水毁修复、应急值守等工作情况进行抽查。通过检查,两个地区落实了以行政首长负责制为核心的防凌汛责任体系及防凌汛应急物资储备。

检查组要求,要压实落靠防凌汛主体责任,逐级分解任务,确保各项准备工作和措施落实。全面掌握开江动态,建立气象、应急等部门联动机制,加大隐患排查整改力度,严格落实凌汛期领导带班和人员24小时值班制度,确保信息传递畅通。

环评公示

我公司委托评价单位已编制完成《哈尔滨恩维生物制药有限公司新型动物疫苗项目环境影响报告书》,现向公众征求意见,详见黑龙江新闻网 <https://dwz.win/a3Ed>。 哈尔滨恩维生物制药有限公司

声明

黑龙江省青年城人力资源服务有限公司,谢强、张兴旺、马路程、张利军。 我局拟就“青年城”项目前期施工工程与王勇先生签订退场协议,鉴于王勇曾以贵司名义进行施工,且我局向贵司注册地址邮寄书面通知不能妥投,现请贵司及全体股东在登报声明后三十日内与我局联系协商退场事宜,逾期我局视为贵司接到本解除通知且无异议。通知人: 通外区文化体育和旅游局,联系电话:0451-57693703。 2023年3月30日

